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Drtivá ekonomická krize svědčí velkým bankám a jejich
vlastníkům, které mají rekordní zisky

infovojna.bz/article/drtiva-ekonomicka-krize-svedci-velkym-bankam-a-jejich-vlastnikm-ktere-maji-rekordni-zisky

Ukrajinský konflikt a Deep state iniciované protievropské sankce,

které byly zástupně nazvány protiruskými, opět těmto korporacím

svědčí, ale nesvědčí Evropě a Evropanům, o jejichž majetky jde nyní

především.

Vlastníci korporací – tedy i bank – jsou stále titíž. Asi v 90%

světových korporací jsou nějak zainteresovány investiční fondy

BlackRock a Vanguard. Zdánlivě konkurenční firmy ve skutečnosti

žádnou konkurencí nejsou. Je to něco podobného jako v případě

loutkových politiků, kdy má vždy loutková vláda i řízená opozice vždy

tytéž loutkovodiče.

Tyto korporace (Deep state) na všech válkách a krizích vždy

neskutečně vydělávaly. Jde o další příležitost, jak přelít majetky od

miliard lidí k této malé hrstce, skrývající se za různými fondy, které
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korporace ve skutečnosti ovládají. Již ve druhé světové válce tyto

korporace z Wall Street prosperovaly. Čím déle se válka táhla, tím

lépe pro ně. I to byl důvod proč banky a další korporace podporovaly

Hitlera, případně obě strany současně.

Ukrajinský konflikt a Deep state iniciované protievropské sankce,

které byly zástupně nazvány protiruskými, opět těmto korporacím

svědčí, ale nesvědčí Evropě a Evropanům, o jejichž majetky jde nyní

především.

Válka a sankce  způsobují chaos na globálních komoditních trzích,

zvyšují ceny energií a potravin a zhoršují hladomor v rozvojových

zemích světa, ale i v Evropě, kde bude stále více lidí neschopných

zaplatit byť i ty nejnutnější potřeby.

Ale i když je chaos katastrofální pro chudé lidi po celém světě,

přičemž miliony z nich žijí na pokraji hladomoru – byl velkým

přínosem pro giganty z Wall Street. Vyplývá to z nových údajů, které

ukazují, že 100 největších světových bank je na cestě k

překonání rekordů v ziscích z obchodování s komoditami v

tomto roce.

„Očekává se, že prvních 100 bank podle tržeb vydělá v roce 2022

obchodováním s komoditami 18 miliard dolarů,“ uvedla minulý

týden agentura Bloomberg s odkazem na údaje londýnské Vali

Analytics. „To by bylo nejvyšší číslo v datech za posledních 14

let a překonalo by to předchozí vrchol z roku 2009.

Prognóza je nejnovějším důkazem toho, že divoké výkyvy cen energií,

které vyvolala válka na Ukrajině a na ni napojené sankce, posilují

obchodníky s komoditami, i když evropské země vrhají do krize,“

dodal Bloomberg.

Vali, analytická firma, která sleduje obchody, shromáždila data

zahrnující pět největších bank obchodujících s komoditami:

Macquarie Group Ltd, Goldman Sachs Group Inc, JPMorgan Chase

& Co, Citigroup Inc. a Morgan Stanley.
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Přestože ceny pšenice a dalších základních potravin klesly ze svého

maxima v posledních měsících, jsou podle Organizace OSN pro

výživu a zemědělství stále výrazně vyšší než loni, takže miliony lidí

jsou ohroženy hladem.

Světový potravinový program odhaduje, že až 828 milionů lidí chodí

každou noc spát hladových a počet lidí postižených akutním

nedostatkem potravin se od roku 2019 zvýšil ze 135 milionů na 345

milionů. 

Ceny energií se také snížily, ale zůstávají vysoké, což přispívá ke krizi

životních nákladů v celé Evropě a dalších částech světa.

„Kapitalisté vydělávají na bídě lidí,“ napsal na Twitteru Salvatore De

Rosa, výzkumník z Lund University’s Center for Sustainability

Studies, v reakci na zprávy agentury Bloomberg. 

Banky na Wall Street nejen těžily z rostoucích cen komodit,

ale také tyto vysoké ceny aktivně podporovaly, říkají

odborníci.

„Jsme na trhu, kde spekulanti ženou ceny nahoru,“ řekl v červenci

pro Mongabay Michael Greenberger, bývalý šéf divize obchodování a

trhy americké Commodity Futures Trading Commission.

„Komoditní trhy mají sloužit jako zajišťovací trhy pro ty, kteří

obchodují s danou komoditou,“ řekl Greenberger. „V případě

pšenice by to měli být farmáři a lidé, kteří pšenici kupují.

Ale když se na to podíváte, jsou to banky, kdo kontroluje

tuto cenu.“

„Je příliš snadné říci, že válka na Ukrajině vychýlila všechny tyto trhy

z rovnováhy, nebo že jsou rozbité dodavatelské řetězce a přístavy, a

že existuje důvod pro toto zvýšení cen,“ dodal Greenberger.

„Odhaduji, že nejméně 10 % až 25 % ceny je diktováno

deregulovanou spekulativní aktivitou.“

Zdroj: necenzurovanapravda.cz
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VIDEO: Führerka Európskej komisie von der Leyenová sa v
rámci ukronacistickej propagandy už načisto zbláznila. Rusi
vraj používajú čipy z chladničiek, lebo im chýbajú polovodiče
na opravu svojej vojenskej techniky
Predsedníčka Európskej komisie Ursula von der Leyenová

svojou neonacistickou propagandou zločineckého režimu v

Kyjeve prerazila nové dno v rámci vymývania mozgov

občanom členských štátov Európskej únie, ktorí sú obeťami

deštrukčných rozhodnutí pohlavárov v Bruseli zavádzajúcich

samovražedné protiruské sankcie a podporujúcich vojenský

konflikt na Ukrajine.
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VIDEO: Pravda o Ivermektinu - nejvíce cenzurovaném léku
Pravda o Ivermektinu - o tom, jak se tento jeden z

nejúčinnějších a nejbezpečnějších léků dostal během covidu na

černou listinu a stal se z něj záhy jeden z nejvíce cenzurovaných

léků na světě.

19

https://www.infovojna.bz/article/video-pravda-o-ivermektinu-nejvice-cenzurovanem-leku
https://www.infovojna.bz/article/video-pravda-o-ivermektinu-nejvice-cenzurovanem-leku#mdsqs


6/15

Bývalý zpravodajský důstojník a přední vojenský analytik
Scott Ritter: Proč Rusko navzdory ukrajinským úspěchům
stejně zvítězí?
Rusko již nebojuje proti ukrajinské armádě vybavené NATO,

ale proti armádě NATO obsazené Ukrajinci. Přesto má Rusko

navzdory neúspěchu v Charkově stále navrch.
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Slovensko je už mentálne ruskou kolóniou, reagoval
progresívny generál vo výslužbe Pavel Macko na prieskum,
ktorý odhalil želanie väčšiny Slovákov, aby Rusko na Ukrajine
zvíťazilo
Šéf mimoparlamentnej politickej strany ODS - Občianski

demokrati Slovenska Pavel Macko vníma najnovší prieskum

verejnej mienky ako dôsledok straty základného morálneho

kompasu, kolaborácie medzi piatou kolónou a ruskou

propagandou a totálnej neschopnosti a dezorientácie

absolútnej väčšiny vládnej koalície.
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VIDEO: Zlá správa pre Slovensko je samotná prezidentka,
tvrdí Kaliňák
Bývalý dlhoročný minister vnútra SR Robert Kaliňák poskytol

rozhovor pre eReport, v ktorom komentoval aktuálne dianie

nielen v trestných kauzách, ale aj politickú realitu na

Slovensku.
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Financial Times: USA nepomôžu Európe prekonať túto zimu
vyššími dodávkami ropy a plynu
Americké spoločnosti  ťažiace zemný plyn z bridlicových hornín

nebudú schopné dostatočne rýchlo zvýšiť dodávky energie, aby

zabránili zimným nedostatkom v Európe.
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Pápež František schvaľuje dodávky zbraní na Ukrajinu, vraj
ide o morálne prijateľné politické rozhodnutie
USA medzitým posielajú ďalšiu vojenskú výbavu za 600

miliónov dolárov.
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Nebe nad Kyjevem je plné UFO, uvádí ukrajinští vědci
Zpráva astronomů popisuje nedávný výzkum, u kterého

ukrajinští vědci monitorovali rychle se pohybujících objektů

s nízkou viditelností na denní obloze nad Kyjevem a okolními

vesnicemi.
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Nový minister zahraničia Káčer ukázal podľa Blahu označením
Slovenska za “mrdník” svoju pravú tvár: „V hlave vykradnuté
a móresy primitíva. Nikdy nemal spôsoby diplomata, vždy bol
gauner a grobian“
Podpredseda Smeru-SD Ľuboš Blaha komentoval vulgárne

zdôvodnenie Rastislava Káčera prijať funkciu šéfa slovenskej

diplomacie.
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Sorosov oddaný káder Káčer vysvetlil, prečo prijal ponuku
šéfa slovenskej diplomacie a rozhodol sa do “toho mrdníka”:
„Nadchádzajúci polrok až rok je kľúčový a zásadný pre vývoj v
našej vlasti, ale aj celej Európe“
Novovymenovaný minister zahraničných vecí SR Rastislav

Káčer je čestným predsedom slovenského inštitútu Globsec,

ktorý sa venuje otázkam zahraničnej a bezpečnostnej politiky.

Organizuje konferencie Tatra Summit a Globsec Bratislava

Forum.
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Prieskum: Väčšina obyvateľov Slovenska si vo vojne na
Ukrajine želá víťazstvo Ruska
Víťazstvo Ukrajiny si podľa reprezentatívneho prieskumu

agentúry MNFORCE, Seesame a Slovenskej akadémie vied, želá

približne tretina populácie, pričom jej jasné víťazstvo si želá iba

pätina populácie.
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VIDEO: „Našim ministrům hrozí nepodmíněné tresty. Podpořili
biznis farmaceutických firem a bylo im úplně jedno, co o
vakcínách ví. Mám všechny potřebné na podání trestního
oznámení,“ tvrdí česká advokátka, politička a bývalá
novinárka Zwyrtek-Hamplová
Advokátka Jana Zwyrtek-Hamplová zaoberajúca sa ústavným

právom v rozhovore pre projekt Inovace Repubiky poukazuje

na to, že pri nákupe vakcín proti Covid-19 došlo k porušeniu

povinnosti pri správe cudzieho majetku.
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